

رای مجلس کلیات لایحه بودجه

آغاز بررسی جزئیات لایحه بودجه ۸۸ در مجلس



مجلس شورای اسلامی در جلسه بررسی لایحه بودجه ۸۸

مخالفت با کلیات بودجه اختصاص ۶۰۰ میلیارد تومان برای خشکسالی را بسیار ناچیز دانست و گفت: با این روند بودجه ریزی مشکلات جامعه افزایش خواهد یافت. محمدرضا خباز، نماینده کاشمر در مخالفت با کلیات لایحه بودجه از نمایندگان خواست به لایحه بدون در نظر گرفتن هدفمند کردن پارانه‌ها رای دهند.

محمدقسیم عثمانی، نماینده بوکان نیز به عنوان مخالف کلیات بودجه، افزایش بودجه عمومی با لایحه هدفمند کردن پارانه‌ها را از مهمترین ایرادهای بودجه سال ۸۸ برشمرد.

پس از اظهارات نمایندگان موافق و مخالف کلیات لایحه بودجه، امیرنصرت برقی، معاون وزیر نامه‌ریزی و نظارت راهبردی رئیس‌جمهور در دفاع از لایحه بودجه سال ۸۸ تنظیم آن را منطبق بر اصل ۴۴ قانون اساسی و طرح تحول اقتصادی معرفی کرد.

وی رشد درآمدهای مالیاتی در بودجه سال آینده را کاملاً قابل تحقق دانست و گفت: یکی از مباحث هفتگانه طرح تحول اقتصادی، اصلاح ساختار درآمدهای مالیاتی است که به سمت قطع وابستگی درآمدهای دولت به فروش نفت و توجه به درآمدهای مالیاتی حرکت کرده است.

برقی همچنین اجرای طرح تحول اقتصادی را تکلیفی دانست که از سال ۷۳ تاکنون بر زمین مانده است و در این ارتباط گفت: گام برداشتن در جهت اجرای هدفمندسازی پارانه‌ها اختیاری نیست؛ بلکه یک اجبار است، اما با توانمندسازی اقشار آسیب‌پذیر سعی در کاهش آثار تورمی آن داشته‌ایم.

پس از این اظهارنظرها مجلس وارد رای گیری شد و فقط ۱۴۸ نماینده به کلیات آن رای مثبت دادند که در نوع خود امری بی سابقه به شمار می‌رود؛ زیرا در سال‌های گذشته عموماً بیش از دو سوم مجلس به کلیات لایحه رای مثبت می‌دادند و این در حالی است که کلیات لایحه بودجه سال آینده رای مخالف ۱۴۵ و ۱۴۵ موافق را برای اولین بار در تاریخ تصویب بودجه در مجلس به خود اختصاص داد. علاوه بر این پایان یافتن مباحث مربوط به کلیات لایحه بودجه در کمتر از ۵ ساعت موضوع تازه‌ای در رسیدگی بودجه به شمار می‌رود.

مجلس در جلسه علنی عصر دیروز وارد بررسی جزئیات لایحه بودجه شد که ابتدا نمایندگان به بررسی و تصویب بخش درآمدهای دولت و سپس از آن بخش هزینه‌ها خواهند پرداخت.

مجلس تا پنجشنبه فرصت دارد بررسی لایحه بودجه را به پایان برساند.

بر اساس این گزارش، میزان فاینانس (استفاده از منابع خارجی برای سرمایه‌گذاری) فقط ۶ میلیارد دلار در نظر گرفته شده که طبق مصوبه کمیسیون تلفیق در این زمینه اولویت با طرح‌هایی است که در سال‌های گذشته هنوز اجرایی نشده است.

انتشار ۷۵ میلیارد یورو اوراق مشارکت ارزی از سوی بانک مرکزی از نکات قابل توجه در بودجه سال آتی است که اولویت استفاده از آن به طرح‌های عمرانی داده شده و همچنین انتشار ۲۰ هزار میلیارد ریال اوراق مشارکت شهرداری‌ها از دیگر مصوبات کمیسیون تلفیق به شمار می‌رود.

شفاف‌سازی رابطه مالی دولت و نفت که بر اساس این مصوبه ۹۴ درصد درآمد نفتی به طور مستقیم به خزانه واریز می‌شود و ۶ درصد آن به عنوان بهره مالکانه (صرف توسعه و منابع وزارت نفت) در اختیار دولت قرار می‌گیرد و اختصاص ۳ درصد از درآمدهای نفتی به توسعه پارس جنوبی و توجه به اجرای سیاست‌های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی، تغییر ساختار برخی از سازمان‌ها بر اساس قانون خدمات مدیریت کشوری و پیش‌بینی بودجه برای جریان خشکسالی و توجه به اقشار محروم و کم‌درآمد از نکات قابل توجه در گزارش کمیسیون تلفیق بودجه ۸۸ است.

پس از آن کمیسیون تلفیق، منابع ارزی دولت در بودجه سال ۸۸ نسبت به بودجه سال جاری ۳۳ میلیارد دلار کاهش یافته و برای سال آینده فقط ۳۷۷ میلیارد دلار در نظر گرفته شده است.

مخبر کمیسیون تلفیق بودجه همچنین تصریح کرد: بخش مصارف (هزینه‌های) بودجه ۱۳ هزار میلیارد تومان افزایش یافت که ۱۱ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان آن مربوط به همان اصلاح قیمت حامل‌های انرژی بین مردم است.

طبق گزارش کمیسیون تلفیق، منابع ارزی دولت در بودجه سال ۸۸ نسبت به بودجه سال جاری ۳۳ میلیارد دلار کاهش یافته و برای سال آینده فقط ۳۷۷ میلیارد دلار در نظر گرفته شده است.

مخبر کمیسیون تلفیق بودجه همچنین تصریح کرد: بخش مصارف (هزینه‌های) بودجه ۱۳ هزار میلیارد تومان افزایش یافت که ۱۱ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان آن مربوط به همان اصلاح قیمت حامل‌های انرژی بین مردم است.

طبق گزارش کمیسیون تلفیق، منابع ارزی دولت در بودجه سال ۸۸ نسبت به بودجه سال جاری ۳۳ میلیارد دلار کاهش یافته و برای سال آینده فقط ۳۷۷ میلیارد دلار در نظر گرفته شده است.

مخبر کمیسیون تلفیق بودجه همچنین تصریح کرد: بخش مصارف (هزینه‌های) بودجه ۱۳ هزار میلیارد تومان افزایش یافت که ۱۱ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان آن مربوط به همان اصلاح قیمت حامل‌های انرژی بین مردم است.

طبق گزارش کمیسیون تلفیق، منابع ارزی دولت در بودجه سال ۸۸ نسبت به بودجه سال جاری ۳۳ میلیارد دلار کاهش یافته و برای سال آینده فقط ۳۷۷ میلیارد دلار در نظر گرفته شده است.

مخبر کمیسیون تلفیق بودجه همچنین تصریح کرد: بخش مصارف (هزینه‌های) بودجه ۱۳ هزار میلیارد تومان افزایش یافت که ۱۱ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان آن مربوط به همان اصلاح قیمت حامل‌های انرژی بین مردم است.

طبق گزارش کمیسیون تلفیق، منابع ارزی دولت در بودجه سال ۸۸ نسبت به بودجه سال جاری ۳۳ میلیارد دلار کاهش یافته و برای سال آینده فقط ۳۷۷ میلیارد دلار در نظر گرفته شده است.

مخبر کمیسیون تلفیق بودجه همچنین تصریح کرد: بخش مصارف (هزینه‌های) بودجه ۱۳ هزار میلیارد تومان افزایش یافت که ۱۱ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان آن مربوط به همان اصلاح قیمت حامل‌های انرژی بین مردم است.

طبق گزارش کمیسیون تلفیق، منابع ارزی دولت در بودجه سال ۸۸ نسبت به بودجه سال جاری ۳۳ میلیارد دلار کاهش یافته و برای سال آینده فقط ۳۷۷ میلیارد دلار در نظر گرفته شده است.

مخبر کمیسیون تلفیق بودجه همچنین تصریح کرد: بخش مصارف (هزینه‌های) بودجه ۱۳ هزار میلیارد تومان افزایش یافت که ۱۱ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان آن مربوط به همان اصلاح قیمت حامل‌های انرژی بین مردم است.

طبق گزارش کمیسیون تلفیق، منابع ارزی دولت در بودجه سال ۸۸ نسبت به بودجه سال جاری ۳۳ میلیارد دلار کاهش یافته و برای سال آینده فقط ۳۷۷ میلیارد دلار در نظر گرفته شده است.

احتمال افزایش مبلغ وام مسکن مهر

گروه اقتصاد، وزیر مسکن و شهرسازی از برنامه ریزی برای طرح افزایش وام ۱۴ میلیونی مسکن مهر در شورای عالی مسکن خبر داد.

به گزارش مهر، محمد سعیدی کیا هزینه ساخت هر واحد ۷۵ متری مسکن مهر را بیش از ۱۴ میلیون تومان وام دولت دانست و تصریح کرد: این مبلغ فقط تا ۵۵ درصد هزینه‌ها را پوشش می‌دهد.

وزیر مسکن به انعقاد قرارداد ساخت واحدهای مسکونی مهر به میزان وجود ۲۰۰ هزار پرونده خبر داد و افزود: از ۳ میلیون و ۹۰۰ هزار نفری که در طرح مسکن مهر ثبت نام شده‌اند، ۹۰۰ هزار نفر فقط مربوط به تهران است.

پوشش تلفن همراه در تمامی جاده‌های کشور

گروه اقتصاد، وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات گفت: تا پایان تیرماه سال آینده تمامی جاده‌های اصلی کشور زیر پوشش تلفن همراه قرار می‌گیرد.

محمد سلیمانی در گفتگو با مهر افزود: برای این منظور، هم‌اکنون ۹۹۰ سامانه تلفن همراه در جاده‌های اصلی سراسر کشور در دست ساخت است. وی ضریب نفوذ تلفن ثابت در کشور را ۳۴ درصد اعلام و بیان کرد: واگذاری تلفن ثابت در شهرهای کشور به روز است و تا پایان اسفند در روستاهای بالای ۵۰ خانوار هم به روز خواهد شد.

سلیمانی با اشاره به خصوصی سازی و تحقق اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی اظهار کرد: هم‌زمان با واگذاری‌ها و خصوصی سازی، باید نهادهای تنظیم مقرراتی شکل گیرد و توسعه پیدا کند.

به صورت آزمایشی صورت می‌گیرد پرداخت الکترونیکی پول در جایگاه‌های سوخت

گروه اقتصاد، معاون وزیر نفت خبر داد: برای نخستین بار و به صورت آزمایشی پرداخت الکترونیکی پول در جایگاه‌های عرضه سوخت آغاز شد.

به گزارش مهر، سیدولادین شهنازی زاده در دومین همایش تکریم ارباب رجوع در صنعت نفت در تهران با بیان این که در حال حاضر به منظور کاهش مراجعات حضوری مردم به مراکز پخش، فرآورده‌های نفتی، طرح فروش اینترنتی سوخت در ۴ استان کشور فعال شده است، اظهار کرد: بر اساس برنامه تدوین شده طرح عرضه و فروش اینترنتی سوخت در سال آینده با شتاب بیشتری در سراسر کشور ادامه می‌یابد.

وی با بیان این که طرح پرداخت الکترونیکی پول به صورت آزمایشی در جایگاه دولتی سپهدر قرنی تهران راه‌اندازی شده است، تصریح کرد: در این طرح مراحل پایانی تکمیل خود را پشت سر می‌گذارد و با تکمیل آن، پرداخت الکترونیکی پول را در سراسر جایگاه‌های سوخت کشور اجرایی خواهند کرد.

تعمیر کشتی در ایران ۲۰ درصد ارزان تر از منطقه خلیج فارس

گروه اقتصاد، در حال حاضر، تعمیر کشتی در ایران کاملاً رقابتی است و قیمت تعمیر شرکت ایرانی، حداقل ۲۰ درصد کمتر از منطقه خلیج فارس است.

ولی حاج وکیلی، مدیرعامل شرکت تعمیرات کشتی پرهشیا رمز در جمع خبرنگاران افزود: با توجه به قیمت رقابتی انتظار می‌رود، از این به بعد کشتی‌های خارجی بسیاری برای تعمیر در بندرعباس توقف کنند.

وی گفت: از آذرماه امسال تاکنون، این شرکت موفق به تعمیر ۲۲ فروند کشتی شده که به طور میانگین، هر ماه تعمیر ۲ فروند کشتی بزرگ و حدود ۲ فروند کشتی کوچک صورت می‌گیرد.

وی در ادامه افزود: با آغاز فعالیت تعمیرات کشتی در بندرعباس سالانه ۱۸ میلیون دلار صرفه جویی ارزی صورت می‌گیرد که به طور میانگین سهم هر ماه بابت تعمیر کشتی، ۱۵ میلیون دلار است.

کاپیتان محمدمهدی عبدالرزاق، مدیر شعبه بندرعباس شرکت خدمات دریایی و مهندسی کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران نیز حاشیه بازدید خبرنگاران از تأسیسات این شرکت گفت: با خرید کشتی‌های جدید، سرعت سوخت‌رسانی و ساخت اتیارهای ذخیره سوخت خدمات دریایی و مهندسی کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران در بازار سوخت‌رسانی به کشتی‌ها در خلیج فارس افزایش خواهد یافت.

افزایش تعداد کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد کشور

دبیر ستاد عالی کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد کشور از افزایش تعداد کانون‌های مساجد کشور در دولت نهم به بیش از ۵ هزار کانون خبر داد. حجت‌الاسلام حمیدرضا سلیمانی، در نشست خبری تشریح فعالیت‌های این ستاد هم‌زمان با سالز تأسیس کانون‌های مساجد کشور با اشاره به این که تعداد کانون‌های مساجد در ۱۸ ماهه به مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی و در پی تأکید مقام معظم رهبری مبنی بر تساهل با نهادهای فرهنگی تأسیس شده است، گفت: به دنبال تصویب این مصوبه طرح احیای جایگاه واقعی مساجد پیگیری و در شورای عالی انقلاب فرهنگی تصویب و دستور کار قرار گرفت.

آگهی مناقصه عمومی

نام مناقصه‌گذار: بنیاد شهید و امور ایثارگران
موضوع مناقصه: دو مرحله‌ای، واگذاری، تعیین، تجهیز و راه‌اندازی و پشتیبانی پروژه مرکز تماس بنیاد شهید و امور ایثارگران به صورت ریالی (شرکت‌های داخلی دارای صلاحیت شورای عالی انفورماتیک در رشته شبکه داده‌ها) تا ترتیب ۵

مهلت دریافت اسناد: نمایندگان شرکت‌ها می‌توانند با در دست داشتن معرفی‌نامه از تاریخ چاپ اولین آگهی حداکثر به مدت ۱۰ روز برای دریافت اسناد مناقصه مراجعه نمایند.

محل دریافت اسناد: تهران - بزرگراه مدرس- خیابان شهید دستگردی، خیابان فرید افشار، نبش بلوار آرش، ساختمان مرکزی بنیاد شهید و امور ایثارگران، طبقه اول، اداره کل اداری و پشتیبانی (اداره قراردادهای)

تلفن تماس: ۳۳۹۹۳۳۱۲
میزان سپرده شرکت در مناقصه: به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال می‌باشد.

اسناد و مدارک ارائه شده طبق ضوابط و مقررات قانونی مناقصات بررسی و از شرکت‌هایی که حایز شرایط باشند برای بازگشایی پاکت (ج) پیشنهاد قیمت دعوت به عمل می‌آید و با برنده مناقصه قرارداد منعقد خواهد شد.

کمیسیون معاملات

محرابیان: دولت نمی‌گذارد تولید کشور از دست برود

وزیر صنایع و معادن گفت: دولت قطعاً نمی‌گذارد تولید و صنعت کشور که به بهای فراوان و زیند و پانذگی رسیده است، به ارزانی از دست برود، دولت با تمام توان خود هر تصمیمی که لازم باشد، برای جلوگیری از رکود تولید و صنعت کشور اتخاذ می‌کند. وی با تأکید بر این مطلب که «وضعیت تولید کشور مطلوب است» با استناد به برخی آمار و ارقام گفت: وضعیت تولید ایران نسبت به تولید دیگر کشورها بسیار مطلوب و نسبت به برنامه تدوین شده در داخل کشور نسبتاً مطلوب است.

وزیر صنایع و معادن تصریح کرد: به عنوان مثال در زمینه فولاد چندین پیش‌موسسه بین‌المللی آهن و فولاد گزارش داد که بین ۱۲۰ کشور جهان، ۱۸ کشور دچار افت تولید شده و فقط ۲ کشور چین و ایران رشد تولید فولاد را تجربه کردند. در برخی حوزه‌ها مانند سرب و روی، پودر سفید و تریاک نیز که دچار کاهش تولید در سال جاری شده‌اند، تولید این بخش‌ها با بحران مالی غرب نبوده است، بلکه مسائل جانبی مانند کاهش بهای جهانی سرب و روی، خشکسالی و حذف پارانه بوده است.

محرابیان: دولت نمی‌گذارد تولید کشور از دست برود

واقعیت منطبق کنیم و دائم فضای بحران و تشویش را به جامعه تزریق کنیم، ضررهای آن متوجه خود تولیدکنندگان می‌شود. وی افزود: اگر تألییر نکنیم، وضع به این گونه نمی‌ماند و بخش صنعت و تولید کشور دچار مشکلات بیشتری خواهد شد.

محرابیان گفت: نفی واقعیات تولید برای این که دستاورد سیاسی در پی داشته باشد، به هیچ وجه کار درستی نیست. او گفت: به عنوان مثال در حال حاضر ۱۰۰ هزار واحد صنعتی و تولیدی دارای پروانه و ۴۵۰ هزار واحد بدون پروانه نیز داریم. حال اگر ۵۰۰ واحد دچار بحران شده‌اند، نمی‌توان نتیجه گیری کرد که کل صنعت کشور دچار مشکل و بحران شده است. تازه بسیاری از واحدهای بحران‌دار نیز واحدهای دولتی هستند که به غلط واگذار شده‌اند و این واحدها بازار سایر صنایع کشور را نیز به هم ریخته‌اند. وی با بیان این که در بخش تولید در مجموع سود خوبی را پشت سر گذاشتیم، گفت: باید حتی اگر یک واحد صنعتی مشکل‌دار نیز در کشور وجود داشته باشد، مشکل آن واحد را برطرف کنیم تا این مشکل به سایر واحدها سرایت نکند.

گروه اقتصاد: فعالان اقتصادی بخش صنعتی کشور دیروز در نشستی با حضور وزیر صنایع در محل اتاق بازرگانی

صنایع و معادن ایران جمع شدند تا روند اجرای اصل ۴۴ را بررسی کنند، اما بیشترین بحث‌ها از جانب فعالان بخش خصوصی معطوف فضای کسب و کار، کمیود نقدینگی و نبود حمایت‌های واقعی از تولیدکنندگان بود. آنها بر این باور بودند در شرایطی که تحریم‌ها و بحران‌های مالی جهان به اندازه کافی تولیدکنندگان را تحت فشار قرار داده، نباید در داخل نیز سیاست‌ها و تصمیمات به گونه‌ای باشد که تولیدکنندگان محتمل فشار بیشتری شوند.

علی اکبر محرابیان، وزیر صنایع دیروز در پاسخ به انتقادات نمایندگان بخش خصوصی ضمن قبول کردن تنگناهای بخش صنعت به تولیدکنندگان گفت: مهم‌ترین عاملی که می‌تواند ما را در چنین شرایطی، که با اثرات بحران جهانی روبه‌رو هستیم - محافظت کند، تزریق روحیه است.

محرابیان در این نشست گفت: اگر ما ادبیات خودمان را با

آگهی مناقصه عمومی

نام مناقصه‌گذار: بنیاد شهید و امور ایثارگران
موضوع مناقصه: انجام امور تعمیرات، سرویس و نگهداری، راهبری و راه‌اندازی کلیه دستگاههای مولد تهریه مطبوع تأسیسات حرارتی و برودتی ساختمان‌های ستادی بنیاد شهید و امور ایثارگران

مهلت دریافت اسناد: نمایندگان شرکت‌ها می‌توانند با در دست داشتن معرفی‌نامه از تاریخ چاپ آگهی حداکثر تا پایان وقت اداری مورخ ۸۷/۱۲/۲۴ برای دریافت اسناد مناقصه مراجعه نمایند.

محل دریافت اسناد: تهران - بزرگراه مدرس- خیابان شهید دستگردی، خیابان فرید افشار، نبش بلوار آرش، ساختمان مرکزی بنیاد شهید و امور ایثارگران، طبقه اول، اداره کل اداری و پشتیبانی (اداره قراردادهای)

تلفن تماس: ۳۳۹۹۳۳۱۲
میزان سپرده شرکت در مناقصه: به مبلغ ۸۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال می‌باشد.

اسناد و مدارک ارائه شده طبق ضوابط و مقررات قانونی مناقصات بررسی و از شرکت‌هایی که حایز شرایط باشند برای بازگشایی پاکت (ج) پیشنهاد قیمت دعوت به عمل می‌آید و با برنده مناقصه قرارداد منعقد خواهد شد.

کمیسیون معاملات

آگهی مناقصه عمومی

نام مناقصه‌گذار: بنیاد شهید و امور ایثارگران
موضوع مناقصه: انجام امور خدمات ثقافتی و سرویس و خدمات پذیرایی ساختمان‌های تحت پوشش ستاد مرکزی بنیاد شهید و امور ایثارگران.

مهلت دریافت اسناد: نمایندگان شرکت‌ها می‌توانند با در دست داشتن معرفی‌نامه از تاریخ چاپ آگهی حداکثر به مدت ۱۰ روز برای دریافت اسناد مناقصه مراجعه نمایند.

محل دریافت اسناد: تهران - بزرگراه مدرس- خیابان شهید دستگردی، خیابان فرید افشار، نبش بلوار آرش، ساختمان مرکزی بنیاد شهید و امور ایثارگران، طبقه اول، اداره کل اداری و پشتیبانی (اداره قراردادهای)

تلفن تماس: ۳۳۹۹۳۳۱۲
میزان سپرده شرکت در مناقصه: به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال می‌باشد.

اسناد و مدارک ارائه شده طبق ضوابط و مقررات قانونی مناقصات بررسی و از شرکت‌هایی که حایز شرایط باشند برای بازگشایی پاکت (ج) پیشنهاد قیمت دعوت به عمل می‌آید و با برنده مناقصه قرارداد منعقد خواهد شد.

کمیسیون معاملات